Einfiihrung in die Analysis Simulierte Priifung - Teil 1

Name, Vorname Matrikel

Unterschrift

Dauer: 40 Minuten fiir Teil 1, 80 Minuten insgesamt. Jede Ubung hat genau eine korrekte Antwort. Merken
Sie sie so B an. Fiir jede Antwort: Richtig = +3, Leer = 0, Falsch= —1.
Keine Unterlagen, kein Handy/PC, kein Taschenrechner, keine Gruppenarbeit.

4.

7.

10.

Sei a,, — a und a > 0. Dann:@ansﬁa.@agn%Qa.an+1—>a+1.@anz—>a2.

. Sei a, — 0. Dann: [a]Ve e RIn € N : |a,| < e.[b|In € N: |a,| < 1/n.[€]IN € NVn > N : |ay| <

1/N.[d]3n e N: |ap 1| < |an| + 1.
Sei a,, > 0 und a,, — a. Dann: [a]a > 0. @ an,a > 0 fast immer. lim sup,,_, . @n > a. @ a # 0.

Sei a, € N und a,, = +00. Dann: [a] a,, ist nach oben beschrankt. @ a,, 1st nach unten beschrénkt.
die Folge b, = inf{ay, : k > n} ist beschrénkt. [d] sin(na,) > 0.

. Seia, >0,> 7 Oan +o00 und b, — 1. Dann: [a] Z+°° b, = 1. @ anb, — “+oo. b,/a,, ist nicht

beschrinkt. @ Zn o Gnby, = +00.
Sei a,b, — 1 und a,, — 0. Dann: [a] a,b? — 0. @a% — 0. [c]aZb? %O.@a,ﬁ—bn—)l.

Sei a,, > 0und 3°"% a,, < +oc. Dann: [a]In a,, ist beschrinkt. b] S Vi < 400.[e] 37 a2 < +oo.
@ :::Dl(l/an) < +oo.

. Sei a,, = a und b, — b. Dann: [a] ab < 0 = a,b, < 0 fast immer. @ ab < 0 = a,b, < 0 fast immer.

ab =0 = a,b, = 0 fast immer. @ ab > 0 = a, > 0 fast immer.

Sei ag, — a und ag,+1 — —a. Dann: [a]ar, - a < a=0. @ Z 2, Gy ist konvergent. :Z(—l)”an
ist konvergent. @ Aoy > Qgn41 fast immer.

“+o00

-2 (=1)™ay, ist konvergent.

Sei a,, monoton und 3" a,, konvergent. Dann: [a]sin(a,,) ist monoton. b]
Vn e N:a,1 > a,. @ a, > 0 fast immer.

Bitte nicht schreiben unter der Linie



Einfiihrung in die Analysis Simulierte Priifung - Teil 2

Name, Vorname Matrikel

Unterschrift

Zeit: 40 Minuten fiir Teil 1, 80 Minuten insgesamt.
Keine Unterlagen, kein Handy /PC, kein Taschenrechner, keine Gruppenarbeit.

11. Fiir jedes z € R betrachten wir die Reihe
i’i 22n? = 2lzPPn\ ™"
— 1+ 2zn?

und definieren wir die Menge A := {x € R : die Reihe konvergent ist}. Wie viel gilt sup A — 2inf A?

Merken Sie die richtige Antwort an:

(=9J[=8] =7 [=6] [=5] (=4 [=3][=2] (=1 [_oJ[_1][ 2J[ 3] 4][ 5][ 6] 7][ 8][ 9]

(Richtig = 45, Leer = 0, Falsch= —2)

12. Berechnen Sie den Limes

_ n!  3n*—2n 1 )
(23 (1)

Merken Sie die richtige Antwort an:

(—0J[=8J[=7]1=6] =5 [=4)[ =3[ =2 (=] ol [ [ 2][ 3][ 4] 5][ 6][ 7][ 8][ 9]

(Richtig = 45, Leer = 0, Falsch= —2)

13. Beweisen Sie den folgenden Satz:

((an—>a)/\(EIkeNVnEN:anJrk:an)) = WneN:a, =a

(Bis zum = +10, Leer = Falsch = 0)

Bitte nicht schreiben unter der Linie



